
Soustraction de Pâques (F)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

98
− 15

92
− 41

99
− 14

69
− 18

139
− 99

46
− 9

105
− 80

125
− 95

146
− 56

85
− 78

75
− 15

52
− 14

70
− 18

138
− 82

96
− 13

75
− 64

128
− 40

133
− 75

100
− 13

101
− 47

175
− 97

93
− 58

52
− 38

60
− 27

33
− 31 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (F) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.
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Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


